



**Aika:** 11.5.2017 kello 18.00  
**Paikka:** Café Ursula, Helsinki  
**Läsnä:** Esa-Pekka Helanne, Olli Ahola, Jenni-Maria Käki, Salli Ahtiainen, Iina Elfving  
**Kokousvirkillijät:** Hallituksen puheenjohtaja Esa-Pekka Helanne  
Sihteeri Olli Ahola

**1. Kokouksen avaus**

- Avattiin kokous ajassa 18.11.

**2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

- Kokous on laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

**3. Asialistan hyväksyminen**

- Asialista hyväksyttiin sellaisenaan.

**4. Edellisen kokouksen pöytäkirja**

- Pöytäkirja kiersi kokouksessa.

**5. Ilmoitusasiat**

**a) Saapunut posti**

- Haminan avustushaun tulos saapui.

**b) Menneet tapahtumat**

- 26.4. Hallituksen kokous, 8 osakuntalaista
- 26.4. Haalarimerkkiompelua ja vappuherkkuja, 7 kyolaista, 11 paikalla
- 27.4. KSO-SatO-DGO –toiminnanohjaajien kokous, 1 kyolainen
- 27.4. Kiinteistöosakeyhtiö Helsinki Maapadontie 2 kokous, 1 kyolainen
- 28.4. SatO, KSO & DGO presents prewappu, 100 osallistujaa, joista 16 kyolaista
- 29.4. Red Cup Rally, 10 osallistujaa joista 3 kyolaista
- 29.4 – 1.5. Tarton vappu., 1 kyolainen
- 30.4. Grillailua Patolassa, 2 kyolaista
- 30.4. Havis Amanda 2017, 4 kyolaista
- 30.4. Vappuetkot ja yhteislähtö vappubileisiin, 7 kyolaista
- 30.4. Hämiksen Wappu, 7 kyolaista
- 1.5. Vappupiknik Ullanlinnanmäellä, 6 kyolaista
- 2.5. Asuntovaliokunnan kokous, 4 osakuntalaista
- 5.5. Kuraattorinvaihtokaronkka, 49 osallistujaa, joista 15 osakuntalaista, 11 senioria sekä inspehtori ja inspitär.
- 10.5. Rehtoripäivälliset, 1 osakuntalainen sekä inspehtori.



## 6. Talous

- Tilillä tällä hetkellä n. 2900 euroa. Kouvolan kaupunki on antanut toiminta-avustusta 350 euroa. Muutamia kulukorvauksia on makseltu.

## 7. Tila-asiat

- 22.5. on seuraava HTK:n kokous
- Siivouspäivä järjestetään 23.5.
- Lattioiden vahaus on tulossa touko-kesäkuun vaihteessa

## 8. HYY-asiat

- Floran päivä on tulossa 13.5.
- Osakuntalaisen unionin Hemmon päivän piknik on 22.5.

## 9. OYV-asiat

- Oitissa vietetään kesäpäiviä 7.6.

## 10. Kotham-City -haalarimerkit

- Merkilliseltä on pyydetty tarjouspyyntö Kotham-city -haalarimerkkeihin liittyen.
- 100 merkin tuottaminen kustantaa 1,26 €/merkki, 200:n 0,90 €/merkki ja 300:n 0,70 €/merkki. Hinnat eivät sisällä postikuluja.
- Keskusteltiin myös Kouvostoliitto -merkkien tilauksen merkkimäärästä.
- Ehdotetaan osakunnan kokoukselle, että tilataan 200 Kotham-city -haalarimerkkiä.

## 11. Syksyn suunnittelu

- Tulossa ovat sekä asuntovaliokunnan, että kurinpitovaliokunnan ohjesäännön uudistukset.
- Myös välitilintarkastus on ensimmäisessä syksyn kokouksessa.

## 12. Tulevat tapahtumat

- 13.5. DGO:n euroviisukatsomo
- 18.5. Osakunnan kokous
- 17.6. Kymenlaakso sitsaa -tapahtuma
- 4.-6.8. Osakunnan kesäretki Miehikkälään
- 18.8. Itäsuomalaiset kesäjuhlat
  
- Syksyn ensimmäinen osakunnan kokous: ehdotettiin päiväksi 21.9.2017
- Syksyn ensimmäinen hallituksen kokous: ehdotettiin päiväksi 14.9.2017
- Ilmoitetaan ehdotuksista pikimmiten toiminnanohjaajalle.

---

**Postiosoite:**

Leppäsuonkatu 11  
00100 Helsinki

**Pankkiyhteys:**

Nordea  
FI22 1271 3000 0828 04

**Kotisivut:**

<http://kymenlaaksonosakunta.fi>  
**Y-tunnus:** 2571124-7



### 13. Muut esille tulevat asiat

- Kuraattorit ovat kokoontuneet, ja suunnitelleet osakuntien yhteistä ohjelmaa yliopiston avajaispäivälle.
- HYY:n fuksisuunnistuksen rastinpitäjien ilmoittautuminen on auki.
- Hallitus skoolasi ensimmäiselle puolivuotiselle, ja odottaa innolla loppuvuotta

### 14. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 18.57

---

Sihteeri  
Olli Ahola

---

Hallituksen puheenjohtaja  
Esa-Pekka Helanne

### PÄÄTÖKSET:

- Päätettiin ehdottaa Osakunnan kokoukselle 200 Kotham-City –haalarimerkin tilaamista